



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ  
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség  
Képviselőcsoportja

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: *K/10 938.*

Érkezett: 2004 AUG 12.

Írásbeli kérdés

*Dr. Szili Katalin*  
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

*Tisztelt Elnök Asszony!*

**„Milyen kapcsolatot ápolt a Medgyessy-kormány igazságügy-minisztere a bankbotrány főszereplőjével, Kulcsár Attilával?”** címmel, a Házszabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Medgyessy Péter miniszterelnök úrhoz.

*Tisztelt Miniszterelnök Úr!*

Az Országgyűlés ülésén és írásban is több alkalommal fordultam Önhöz, arra keresve a választ, hogy milyen kapcsolatot ápoltak a Medgyessy-kormány tagjai a bankbotrány főszereplőjével. A kérdés felvetését az indokolja, hogy az Ön kormányának egyes tagjai olyan személlyel ápoltak máig ismeretlen tartalmú kapcsolatot aki –a rendőrség gyanúja szerint– több mint tíz milliárd forintot elsikkasztott, azt több cégen és bankon keresztül tisztára mosta, majd ezt követően pedig, különböző személyekhez juttatta el.

A híradások szerint ezzel a személlyel (Kulcsár Attilával) találkozott és tárgyalt az igazságügy miniszter, Bárándy Péter is. A miniszter úr ezt több mint egy évig tagadta, bár erre vonatkozó információt már az elmúlt évben közölt egy heti- és több napilap is. Ezen a héten azonban kénytelen volt elismerni a találkozást, miután kiderült, hogy Kulcsár Attila a vallomásában említést tett erről. Ezt egy újabb hazugsággal tette. Egy napilap kérdésére a következőképpen nyilatkozott: „sohasem állítottam olyat, hogy nem találkoztam az cxbrókerrel, pusztán arról beszéltem, hogy érdemi eszmecserét nem folytattunk.”

*Tisztelt Miniszterelnök Úr!*

A miniszter úr tevékenysége néhány kérdést felvet aminck tisztázása közügy, ezért tisztelettel kérem, hogy az alábbi kérdésekre adott válaszával segítsen tisztázni ezeket.

- *Milyen kapcsolatot tartott az Ön igazságügy-minisztere Bárándy Péter, a bankbotrány főszereplőjével?*
- *Kért-e tájékoztatást (magyarázatot) a kapcsolatról Bárándy Péter miniszter úrtól? Kapott-e magyarázatot?*
- *Elfogadhatónak tartja-e, hogy ne mondjon igazat a Medgyessy kormány igazságügy-minisztere?*
- *Lesz-e következménye ha bebizonyosodik, hogy az igazságügy miniszter nem mondott igazat?*

Tisztelettel kérem, hogy válaszát az Országgyűlés ülésén kívül, - amennyiben lehetséges elektronikus formában is - írásban szíveskedjen megadni.

(Elektronikus címem: [ervin.demeter@parlament.hu](mailto:ervin.demeter@parlament.hu))

Budapest, 2004. augusztus 11.



*Demeter Ervin*

Fidesz - Magyar Polgári Szövetség